
DŽEM 16. – 18. května 2025

Okresní setkání skautů a skautek Prahy 6 (kam patří naše středisko Lípa)
Okresní kolo Svojsíkova závodu
Z našeho střediska se zúčastní tři družiny skautek a tři družiny skautů, pojedeme společně.
https://praha6.skauting.cz/dzem/

Akce pro přihlášené skautky, tak jak jste se přihlásily. Některé jste uvedeny jako „náhradník“, to je i 
z důvodu event. postupu hlídky do dalších kol. Každá družina může mít max. 8 účastníků, což je 
ideální :-) Seznamy viz. Níže.

Sraz v pátek na nádraží Roztoky v 16:20 hodin
Návrat v neděli na nádraží Roztoky v 17:00 hodin
Cena: 800,-Kč

Na sebe na cestu: skautský kroj
S sebou:

 stan do skupiny!! 
◦ je potřeba se na schůzkách rozdělit, jak budete spát a následně se domluvit, kdo co 

ponese (tyčky, plachtu atd.) 
◦ k dispozici jsou buď oddílové stany a nebo můžete samozřejmě využít vlastní. Kdo bude 

potřebovat oddílový je třeba se domluvit a dát vědět Uzlíkovi !!! (připravím v klubovně)
 spacák, karimatka
 osobní oblečení dle počasí na celý víkend (oblečení na spaní, kraťasy, dlouhé kalhoty, tričko, 

mikina, bunda, spodní prádlo, pořádné boty na závod, boty na výměnu do kempu…)
 skautské volnočasové tričko + volnočasový šátek
 čepice proti slunci, pláštěnka
 plavky
 ešus, lžíce, hrnek a láhev na pití (dostatečně velká na celý den)
 baterka, nožík, repelent, vlhčené ubrousky, zápalky atd.
 hygienické potřeby, toaletní papír
 vybavení na schůzku (KPZ, šátek, uzlovačka, blok, tužka….)
 menší batůžek na závod (domluvte se v družině, buď můžete mít každá svůj a nebo se lze 

domluvit na společném do družiny/ do dvojice apod.)
 malá lékárnička
 a další co uznáte za vhodné, ale vše si (společně se stanem) ponesete kus cesty na zádech, 

tak jen potřebné vybavení
 průkazka na vlak (Lítačka, či průkaz k prokázání věku)
 léky, které pravidelně užíváte budete mít celý víkend u sebe, ale je nutné, aby byly 

podepsané a s návodem užití, v originál balení.
Stravování:

 s sebou pouze jídlo a pití na páteční večeři
 další jídla (od sobotní snídaně) jsou zajištěna organizátory akce, ale samozřejmě si můžete 

vzít něco s sebou (sladkost, jablko...)
Počítejte s tím, že páteční noc strávíte v rámci Modulu přežití (část závodu) mimo kemp. Budete 
spát po družinách, ve stanech. Bude s vámi „doprovod“. 

Tereza Hůlková – Uzlík
Tel: 777178503
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